



November 4-én a nap kérdése: Mi az a barramundi?

A halimádó karaván Gödöllőre és Szadára megy barramundiból készült ételeket kóstolni.

De mi az a barramundi? Hal, amely sós vízben születik és édesvízben tölti életét. Szálkamentes, kiváló húsu. Ami pedig élettanilag a legfontosabb: az édes vízi halak közül a legtöbb Omega 3 zsírsavat tartalmazza, Bővebb információ <http://barramundi.hu/tudta-on-a-barramundirol/> oldalon is látható.

A verseny menete változatlan: A zsűri tagjai végigjárják a versenyző éttermeket, kóstolgatnak, tesztelnek, pontoznak, majd eredményt hirdetnek. Az éttermek közül ismét kettő jut tovább a zsűri pontozása alapján.

Értékelés szempontjai tálalás, étel vizuális megjelenése, íz világa, étel összetevői, magyar alapanyagok és a borválasztás kiegészült azzal, hogy a zsűri kifejezetten értékeli azt, ha otthon is könnyen elkészíthető ételeket kóstoltatnak velük az éttermek.

A programról, illetve eddigi fordulókról bővebb információk és a nyertes ételekről részletek a www.halramagyar.hu honlapon olvashatók.

A zsűri: elnöke: Lévai Ferenc az Aranyponty Halászati Zrt. vezérigazgatója,
tagjai: Benkő László (zenész), Bay Éva (műsorvezető), Éles István (humorista), Kurucz Éva (műsorvezető).

A sajtó zsűri tagjai: Boda Veronika (Blikk), Grimm Balázs (Magyar Nemzet), Izbéki Gábor (Metropol), O.Horváth György (Szabad Föld, Vidék Íze), Csákó Attila (Magyar Nemzet).

Résztevő éttermek és zsűrizés időpontjai:

10.00	Szélkakas Étterem	(2100 Gödöllő, Bajcsy Zs. 27.)
11.30	A Szűcs Fogadója	(2111 Szada, Dózsa György út 2/3.)
13.00	Erzsébet Királyné Étterem	(2100 Gödöllő, Dózsa György út 2.)
14.30	Kiskastély Étterem	(2100 Gödöllő, Táncsics Mihály u. 5.)
16.00	Eredményhirdetés: Solier Cafe	(2100 Gödöllő, Dózsa Gy. út 13.)

Célunk változatlan, felhívni a figyelmet a magyar hal jótékony élettani hatásaira, bemutatni, hogy kiváló és könnyen elkészíthető egészséges halételek hogyan kerülhetnek az ünnepi és a hétköznapi étkezőasztalra egyaránt, hogy egyre többen ismerjék és szeressék meg a különböző magyar halakat is.

Budapest, 2011. október 28.

A sikeres együttműködésben bízva, üdvözlettel:

Szente Hilda
(30/417-9124)

Somorai László
(30/279-6416)